


特定非営利活動法人○○○○第××回臨時総会議事録

１　日　時　令和○○年○○月○○日　開会　午後○○時○○分　閉会　午後○○時○○分
２　場　所　
３　出席者数　社員総数○人のうち○人出席（うち書面表決者○人、表決委任者○人）
４　審議事項
　　第1号議案　定款第○○条の変更について
５　議事の経過の概要及び議決の結果
(1)開会
定刻に至り、司会者の●●　●●が開会を宣し、本日の第××回社員総会は、本人出席○名と本人の委任状による代理出席○名の計○名であり、有効に成立した旨を告げた後、社員を代表して■■　■■が開会の辞を述べた。
(2)議長選出
司会者が議長の選出について諮ったところ、司会者一任の発言があり、司会者が一任の可否を求めたところ、全員異議なくこれに賛成した。このため、司会者が、■■　■■を指名し、議場に諮ったところ、全員異議なくこれを承認し、■■　■■はこれを了承し議長に就任した。
(3)議事録署名人の選任
議長は議案の審議に先立ち、本日の議事の経過をまとめるにあたり、議事録署名人２名を選出してもらいたい旨諮ったところ、議長一任の発言があり、議長が一任の可否を求めたところ、全員異議なくこれに賛成した。このため、議長が▲▲　▲▲と▼▼　▼▼を指名し議場に諮ったところ、全員異議なくこれを承認し、両名もこれを承諾した。
(4)第1号議案　定款第○○条の変更について
議長は、第１号議案について、◆◆　◆◆に説明を求めた。◆◆　◆◆は、定款第○○条について、定款変更（案）等の資料を配付し、変更理由、変更後の新たな条文について説明した。議長が以上の趣旨により、定款第○○条を定款変更(案)のとおり定款変更することについて議場に諮ったところ、全会一致でこれを可決した。また、定款変更の効力日については、本日とすることを、全会一致で承認した。


以上、この議事録が正確であることを証します。
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